
ΑΠΟΤΡΟΠΙΑΣΜΟΣ για την πρωτοφανή δολοφονική –
ρατσιστική – εργοδοτική επίθεση

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την σύλληψη και παραδειγματική
τιμωρία όλων των ενόχων.

Η ΤΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής καταδικάζει τη μαφιόζικη, εν΄ ψυχρώ δολοφονική επίθεση
του εργοδότη στο Μαραθώνα, εναντίον των μεταναστών εργατών που “τόλμησαν” να διεκδικήσουν τα
βαριά και ανθυγιεινά «μεροκάματα του τρόμου» που τους χρωστά. Η δολοφονική επίθεση απέναντι στους
τρεις μετανάστες εργάτες γης δεν είναι μεμονωμένο περιστατικό, αλλά αποτελεί την επιβολή της ωμής
βίας και ενός γενικευμένου εφιαλτικού τοπίου εργοδοτικής τρομοκρατίας και υποταγής στους χιλιάδες
μετανάστες που δουλεύουν σκληρά στα θερμοκήπια και χωράφια στην Ανατολική Αττική, αλλά και σε όλη
τη χώρα και ζουν σε άθλιες συνθήκες, μέσα σε νάιλον τρώγλες, στάβλους και αποθήκες.

Η τρομοκρατική εργοδοτική επίθεση σε βάρος των εργατών γης είναι συνέχεια προηγούμενων συχνών,
ωμών και ατιμώρητων ρατσιστικών επιθέσεων όπως αυτή στη Νέα Μανωλάδα. Είναι εφιαλτική εκδήλωση
της εργοδοτικής ασυδοσίας και της κυβερνητικής ανοχής και συνενοχής, της διάλυσης όλων των
ελεγκτικών μηχανισμών και της Επιθεώρησης Εργασίας. Είναι αποτέλεσμα της γενικευμένης έξαρσης του
ρατσισμού και των φασιστικών, ακροδεξιών δολοφονικών επιθέσεων κατά μεταναστών, Είναι η πολιτική
που καταδικάζει τους μετανάστες που ζουν στη χώρα μας σε μια ζωή χωρίς πλήρη εργασιακά,
ασφαλιστικά και πολιτικά δικαιώματα. Η μαφιόζικη ένοπλη επίθεση στο Μαραθώνα είναι εφιαλτική
εκδήλωση της εργοδοτικής ασυδοσίας και τρομοκρατίας, που συνολικά «βασιλεύει» στη χώρα μας, στην
περίοδο της κανονικότητας του σφαγιασμού των εργατικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων για τα κέρδη
τα αιματηρά πλεονάσματα, την εξυπηρέτηση του ληστρικού χρέους και τη στρατηγική Ε.Ε κεφαλαίου, που
υπηρετούν όλες οι κυβερνήσεις.

Στις συνθήκες αυτές έχει τεράστια πολιτική σημασία για την ενότητα της εργατικής τάξης, για το
εργατικό κίνημα και την Αριστερά συνολικά, η έμπρακτη αλληλεγγύη στους δεκάδες χιλιάδες μετανάστες
– εργάτες γης που δουλεύουν στη χώρα μας. Ο κοινός αγώνας ενάντια στις απελάσεις, για την
εξασφάλιση αδειών παραμονής και εργασίας, για τη συνδικαλιστική τους οργάνωση, για υπογραφή
συλλογικής σύμβασης με βαρύ και ανθυγιεινό μεροκάματο, για πλήρη ασφάλιση, ιατροφαρμακευτική και
νοσοκομειακή περίθαλψη. Η πάλη ενάντια στη γκετοποίηση τους στις νάιλον τρώγλες, για ανθρώπινους
και υγιεινούς οικισμούς με οικονομική ενίσχυση των Δήμων (όχι των εργοδοτών). Συνολικά ο ενωτικός
αγώνας ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό, για ίσα οικονομικά, κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα
των μεταναστών.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ την πρωτοφανή δολοφονική – ρατσιστική – εργοδοτική επίθεση και απαιτούμε την
σύλληψη και παραδειγματική τιμωρία όλων των ενόχων.

ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ την αλληλεγγύη μας στους Μπαγκλαντέζους εργάτες γης και απαιτούμε την άμεση
πληρωμή των μεροκάματων τους και τον πλήρη και έμπρακτο σεβασμό όλων των δικαιωμάτων των
εργατών γης από τους εργοδότες.

ΚΑΛΟΥΜΕ τους εργαζόμενους, τους φτωχομεσαίους αγρότες και τη νεολαία σε κοινή δράση ενάντια
στην εργοδοτική τρομοκρατία, το ρατσισμό και την ξενοφοβία, για την υπεράσπιση και κατοχύρωση ίσων
οικονομικών, κοινωνικών και πολιτικών δικαιωμάτων σε όλους τους μετανάστες που εργάζονται στην
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περιοχή μας και στη χώρα μας.


